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 بارم سؤالات ردیف 

 جاهای خالی را کامل کنید.  1

qی الف( گزاره p باشد. عکس نقیض گزاره ................. می 

 ب( نمودار تابع ................. نیمساز ربع اول و سوم است.

 پ( ترکیب عطفی دو گزاره فقط وقتی دارای ارزش درست که ................. 
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 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت 2

fالف( اگر دامنه یک تابع همانی مجموعه اعداد حقیقی باشد، آنگاه حاصل  (x) f ( x)+  همواره برابر صفر است.  −

 ب( اگر دامنه و برد یک تابع برابر باشد آن تابع همانی است.

 است. ۸گزاره برابر  ۴های ارزشی پ( تعداد حالت

 . )علامت( برابر ................. است signت( برد تابع 

1 

 ی زیر را مشخص کنید. ای دلخواه باشد، ارزش گزارهگزاره rای نادرست و  گزاره qای درست و گزاره pاگر  3

(p q) ( p r)    
1 

 جدول را کامل کنید.  4

 نادرست  درست  گزاره ردیف 

   عددی اول است و برعکس  ۹عددی فرد است آنگاه  ۳اگر  1

  ✓ سوره دارد و .................  ۱۱۴کتاب قرآن  2

  ✓ اگر ................. آنگاه .................  3

  ✓ عددی مرکب است یا .................  ۹۱ 4

5 5 7   3و 2−  −   

   است ۸برابر  ۴۹عددی اول باشد آنگاه جذر   ۵اگر  6

x  ،x2برای هر عدد حقیقی  7 0   و تابعf (x) x= تابع ثابت است   
 

2 

 ها درستی هم ارزی زیر را نشان دهید. با استفاده از جدول ارزش  5

(p q) (p q) T    
1 

 های زیر را به صورت نماد ریاضی بازنویسی کنید. گزاره 6

 الف( حاصل ضرب هر عددی مخالف صفر در معکوسش برابر یک است.

 تر یا مساوی مکعب مجموع آن دو عدد است. ب( مجموع مکعبات دو عدد بزرگ

1 

 1 زوج است.  nزوج باشد آنگاه  n2ثابت کنید اگر   7

8 
تابع   aبه ازای چه مقدار 
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 75/0 یک تابع پلکانی است.  

 استدلال زیر چه نوع استدلالی است؟ ................. آیا این استدلال درست است؟ .................  9

 پذیر است.بخش 2پذیر باشد آنگاه آن عدد بر بخش ۶اگر عددی بر  :۱مقدمه 

 پذیر است.بخش 2بر  a: عدد 2مقدمه 

 پذیر است.بخش ۶بر   aنتیجه: عدد  

1 



 را بدست آورید.  cو  bو   aهمانی باشد میانگین  fاگر تابع  10
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fبا ضابطه   fاگر تابع  11 (x) x x3 4 1= − fDو دامنة  + { , , }2 0 2=  باشد. −

 الف( تابع را به صورت زوج مرتبی نمایش دهید. 

 ب( برد تابع را تعیین کنید. 

1 

fاگر  12 {( , n ), ( , ), ( ,m )}1 2 3 1 5 2 3= − −  1 را بدست آورید.  nو   mیک تابع ثابت باشد مقدار  +

 آورید. های زیر را بدست حاصل عبارت 13
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14 

در تابع  
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.  

f ( ) f ( )3 0 2 3+  

( ) f ( )4 10 5+  

f ( ) f ( )5 4 −  
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 ضابطه جبری نمودار داده شده را بدست آورید.  15
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 ودار ان را رسم کنید. ، نمتابع داده شدهجه به با تو 16

𝑓(𝑥) = {
−2                                            𝑥 ≥ 1
𝑥 + 1                                        𝑥 < 1
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  موفق باشید. 
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